

**18 июня** (среда) состоится очередное заседание Журнального Клуба!

**Начало: 15:00**

**Место: переговорный зал (АКО, 2 этаж)**

**Тема заседания:**

*«Трудный клинический случай ведения пациента с аутоиммунным энцефалитом»*

**Докладчики от СПб ГБУЗ «Елизаветинская больница»:**

- **Сергеева Татьяна Васильевна** — заместитель главного врача по неврологии, руководитель Регионального сосудистого центра, к.м.н., врач-невролог (эпилептолог), врач физической и реабилитационной медицины
- **Адамова Анастасия Сергеевна** — врач-невролог неврологического отделения №3

**Приглашенные эксперты:**

- **Кучеренко Станислав Сергеевич** — заведующий неврологическим отделением ФГБУ СЗОНКЦ им. Л.Г. Соколова ФМБА России, главный внештатный специалист невролог Северо-Западного Федерального округа ФМБА России, профессор кафедры неврологии с клиникой Института медицинского образования ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр им. В.А. Алмазова» Минздрава России, д.м.н., доцент
- **Скулябин Дмитрий Игоревич** — старший преподаватель кафедры нервных болезней ВМедА, к.м.н.